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Крім того, ці договори можуть визначити права та обов’язки держав у цифровому 
середовищі.  

Глобальним кібердоговором є Договір про застосування зброї в кіберпросторі 
2013 р., що був укладений в системі Організації Об’єднаних Націй та регулює застосування 
зброї в кіберпросторі. Договір закликає держави утримуватися від кібератак, які можуть 
спричинити загрозу міжнародному миру та безпеці. Договір про прозорість держав у 
кіберпросторі (2015) був представлений Групою незалежних експертів з кіберсистем ООН та 
закликає держави до прозорості у використанні та розвитку своєї кіберзброї. Таким чином, 
кібердоговори постійно адаптуються до нових викликів та загроз у кіберпросторі. 

Кібердипломатія є важливим інструментом сучасної світової політики, який сприяє 
налагодженню діалогу між міжнародними акторами, забезпечує стабільність та безпеку. 
Зростання значення цифровізації міжнародного середовища вимагає постійного 
вдосконалення та адаптації до зростаючих загроз кібербезпеки. Майбутнє кібердипломатії 
визначатиметься ефективністю міжнародної співпраці держав, їхньою готовністю до 
спільного вирішення викликів у кіберпросторі та створенням прозорих і стабільних 
міжнародних відносин в цифровому світі. 
_________________________________ 
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МІЖНАРОДНА СИСТЕМА ЗАХИСТУ ПРАВ ЛЮДИНИ 

 
Вагоме місце серед проблем, якими займається сьогодні юридична наука, належить 

проблемі захисту прав людини. Тому що це проблема, яка не втратить своєї актуальності, 
оскільки стосується безпосередньо людського буття, його реалізації. Права людини – 
загальнолюдська універсальна цінність. Адже право є мірою свободи, і його зміст полягає в 
тому, щоб дотримуватися принципу рівності між людьми. 

З кожним днем права людини набувають більшого значення та отримують ширшу 
підтримку. І наслідком цих успіхів стала розробка багатьох міжнародних правових актів, де 
відображено загальнолюдські стандарти прав та свобод людини. Одним з таких документів є 
Загальна декларація прав людини. У Преамбулі декларації сформульовані історичні цілі, 
досягненню яких вона покликана сприяти, зокрема, це встановлення певного взірця, до якого 
мають прагнути всі народи і держави; забезпечення загального та ефективного визнання та 
дотримання серед народів держав – членів ООН прав і свобод людини за допомогою 
національних і міжнародних заходів; стимулювання кожної людини і кожної структури 
суспільства до проведення просвітницької та освітньої діяльності задля дотримання поваги 
до прав і свобод людини; допомога розвитку дружніх відносин між народами, соціальному 
просуванню та покращенню умов життя при більшій свободі [1]. 

Друга світова війна добре нам показала, що права людини потребують захисту, в 
тому числі і міжнародного. Не випадково в преамбулі Статуту ООН підтверджується 
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рішучість народів Об’єднаних Націй знову затвердити віру в основні права людини, в гідність 
і цінність людської особистості, в рівноправність чоловіків і жінок і в рівність прав великих 
і малих націй, а в преамбулі Загальної декларації прав людини підкреслено, що зневажання і 
нехтування правами людини призвели до варварських актів, які обурюють совість людства, 
а самі права повинні охоронятися владою закону [2, c. 15]. Також захистом прав людини 
займається Рада Європи, Європейський Суд з прав людини, Міжамериканська комісія з прав 
людини, активно захищають права людини і регіональні міжнародні суди.  

Сьогодні перед Україною стоїть важке завдання. Забезпечити якнайповнішу реалізацію 
захисту прав людини. Адже за останні десятиліття ситуація з дотриманням захисту прав людини 
дуже загострилась. Свідченням цього був Майдан, що став вираженням невдоволення народу 
діями влади, її неповагою до прав людини. Також не варто забувати про війну, від якої загинуло 
багато тисяч людей і яка є наочним прикладом порушення прав людини,.  

Отже, кожен із нас несе відповідальність за свою долю, за стан права в країні, за 
самореалізацію тощо. Дбати про ефективну систему захисту прав людини – це справа народу, 
держави і кожного її представника. 
____________________________ 
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РЕАЛІЗАЦІЯ САНКЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ  
В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 
В умовах сьогодення не втрачають актуальності питання щодо застосування санкцій 

проти рф загалом та до окремих її громадян зокрема, а також осіб, які підтримують ворога. 
Зокрема, застосування персональних та секторальних санкцій дає змогу не лише ослабити 
російського окупанта, а й пришвидшити завершення війни перемогою України. Водночас 
досвід, набутий нашою країною за останній час, спонукає не лише до оновлення положень 
санкційного законодавства, а й до його чіткого застосування до порушників, які становлять 
(несуть) загрозу національним інтересам, національній безпеці, суверенітету і територіальній 
цілісності України. 

Санкції, введені в умовах воєнного стану, набувають особливого значення, оскільки 
вони є елементом комплексної стратегії міжнародного співтовариства у відповідь на агресію 
чи порушення міжнародного права. Їх впровадження визначається не лише економічними 
міркуваннями, але і політичними, соціальними та гуманітарними аспектами. Санкційна 
політика стає елементом важливого діалогу між країнами, спрямованого на відновлення 
стабільності та забезпечення мирного врегулювання конфліктів.  

У цьому контексті важливо розглядати не лише ефективність санкцій як інструменту 
впливу, але і їхній вплив на населення, гуманітарну ситуацію та загальну динаміку конфлікту. 
Адже воєнний стан призводить до поглиблення гуманітарних проблем, і введення санкцій 
повинно бути узгодженим зусиллям міжнародного співтовариства з метою забезпечення прав 
людини та мінімізації глобальних загроз безпеці. 

Метою даного матеріалу є здійснення правового аналізу застосування персональних 
та секторальних санкцій в умовах воєнного стану в Україні. 

В перші дні повномасштабної війни, за запитом МЗС та Офісу Президента України, 


